



КРАСНЫЙ МАЛЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ



Среда, 30 мая 2012 года

№45 (12377)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ
ИЗ ИНТЕРНЕТА

Президент России Владимир Путин в субботу, 26 мая, подписал указ об утверждении состава Совета безопасности РФ. Среди новых членов СБ оказались новый руководитель МВД РФ Владимир Колокольцев и полпред президента России по Уральскому федеральному округу Игорь Холманских.

Спикер Госдумы Сергей Нарышкин вошел в состав высшего совета «Единой России». Председателем этой структуры остался Борис Грызлов. Ранее съезд «ЕР» принял поправки в партийный устав, обязывающие проводить на всех уровнях альтернативные выборы. Нарышкин заявил, что готов переизбраться на пост спикера по новым правилам.

Жители РФ ежегодно тратят около миллиарда долларов на лечение за границей. Об этом рассказал вице-президент сети частных клиник «Медси» Андрей Ломакин. По его данным, зарубежные клиники посещают около 70 тысяч россиян в год. Основной причиной таких поездок эксперт назвал отсутствие возможности получить аналогичную медицинскую помощь в России.

Россия заняла 112 место из 132 возможных в рейтинге Всемирного экономического форума, посвященного организации торговли. На 111-м месте оказалась Киргизия, 113-е место заняло Королевство Лесото. В прошлом году РФ занимала 114-ю позицию. Главными недостатками торговли в стране остаются коррупция на таможне и криминал.

Спустя чуть менее четырех лет возобновлено прямое железнодорожное сообщение между Таллином и Санкт-Петербургом. Поезд компании Go Rail по маршруту Таллинн-Петербург будет ходить раз в день в обоих направлениях. Время в пути должно составить 7 часов. Билеты стоимостью 25 евро уже поступили в продажу.

Итальянские сыроделы в результате землетрясения лишились 400 тысяч головок сыра Пармезан и Грана Падано. По самым скромным подсчетам, ущерб для отрасли составил 200-250 миллионов евро. Убытки для бизнеса всей провинции Эмилия-Романья власти оценивают в сотни миллионов евро.

Выпуск-2012



ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК ДАЛ СТАРТ ВЫПУСКНЫМ ЭКЗАМЕНАМ

25 мая во всех школах нашего района прошли торжественные линейки и прозвучал последний звонок для выпускников. Он дал старт новому, для многих заключительному, этапу школьной жизни – итоговому экзаменационным испытаниям.

Выпускников школы №4 (одного 11-го и трех 9-х классов) напутствовали директор школы М.Г.Петрова, заместитель главы администрации района В.И.Полулях и классный руководитель 11-го класса С.М.Новикова. Они пожелали с честью выдержать экзамены и воплотить в жизнь свои мечты. От имени родителей выступила С.А.Фролова. К пожеланиям удачи и успехов выпускникам она добавила слова благодарности всем учителям, которые за годы учебы очень много сделали не только для обогащения знаниями, но и для формирования нравственных усто-

ев. Затем к виновникам торжества обратились первоклассники и десятиклассники.

Солнечный день был расцвечен огромным количеством ярких букетов цветов. Выпускники с благодарностью вручали их своим учителям. Звучала музыка, песни, посвященные расставанию со школой и с детством. В прощальном вальсе закружились пары учеников 11-го класса. В небо взмыли воздушные шары. И вот, наконец, самый волнующий момент – звенит последний звонок. По традиции его дают одиннадцатиклассник и первоклассница.

На площадке у ОРЦК для выпускников была организована концертно-развлекательная программа с участием молодежных коллективов и солистов. Собранных поздравил глава городской администрации А.И.Долгоносков.

Всего два дня отделили первый экзамен от последнего звонка. И уже в поне-



дельник, 28 мая, в аудиториях гимназии выпускники 11-х классов сдавали ЕГЭ. В этот день они проходили испытания по информатике (2 человека), биологии (16 – из Опочецкого района и 5 – из Красногородского) и истории (20 – из Опочецкого и 2 – из Красногородского). Сертификаты с результатами единого государственного экзамена выпускники получают в конце июня, когда будут подведены окончательные итоги аттестации. Все зависит от того, насколько успешно выпускники справятся с заданиями.

Девятиклассники свой первый экзамен – математику по новой форме (ГИА) – сдавали 29 мая.



Дороги

Более 17 миллионов рублей потратят на освещение дороги Р-23 в Псковской области

Автомобильная дорога Р-23 Санкт-Петербург – Псков – Пустошка – Невель – граница с Республикой Белоруссия станет светлее. На сайте госзакупок объявлен открытый конкурс на проведение

проектно-исследовательских работ по устройству на этой трассе искусственного освещения.

Проблему с освещением решат на участках дороги, где расположены населенные пункты: Новгородка, Ременниково, Клиново, Исса,

Барабаны, Опочка, Гривы, Аристово, Звоны, Маврино, Мякишево, Лашутино, Зуйково, Ночлегово, Кисели, Алполь, Холюны, Заречье, Красово, Пустошка, Заболотно, Линец, Руда, Жуково и Бегуново. Начальная (максимальная)

цена контракта составляет 17 млн. 245 тысяч 400 рублей. Средства будут выделены из госказны в рамках федеральной целевой программы «Модернизация транспортной системы России (2010-2015 годы)».

Прогнозы

ЯРКИЕ КРАСКИ



ИЮНЬСКИХ ЛУГОВ

У первого летнего месяца забот немало. Сочной зеленью зовут луга косцов, завершаются посадки теплолюбивых овощных растений, у огородников полным ходом идет прополка, а к середине месяца, глядишь, и земляника поспела, манит ароматная ягода на лесные опушки... В этом году во многих регионах лето поспешило начаться раньше срока. Июнь синоптики обещают теплый, но местами дождливый. Хотя одновременно специалисты напоминают, что долгосрочные прогнозы не могут быть точными. Циклон может в считанные часы изменить погоду, и знойная жара прервется грозовым прохладным дождем. На самочувствие метеозависимых людей влияние будут оказывать как резкие смены погоды, так и магнитные бури разной интенсивности.

ПРИМЕТЫ ИЮНЯ

3 – Константин и Елена (Елена). «Если на Олену ненастье, то осень будет ненастной».

День Святой Троицы. Пятидесятница. Накануне – родительская суббота, день поминовения усопших. К Троице дом внутри и снаружи украшают березовыми ветвями. В старину устраивали гулянья, в некоторых местах наряжали березку в женскую одежду.

4 – Духов день. Начало сплошной седмицы перед Петровым постом (отменяется пост в среду и пятницу). Старинные поверья называли пятьдесят первый день после Пасхи началом «русальной недели», когда русалки (души умерших некрещеных детей и утопленниц) выходили из воды, чтобы заманить, защекотать прохожих.

9 – Федоры. Обретение святых мощей преподобного Нила Столобенского, основателя островной пустыни на озере Селигер. Народные приметы запрещали на Федоры мести избу и выносить мусор, чтобы не рассердить домового.

11 – Федосья-колосница. «Колосится рожь – много грибов найдешь».

18 – Дорофей. Если погода в этот день

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ

1, пятница	с 7.00 до 9.00
3-5 – экстремально трудные дни, связанные с полнолунием; 4 – полнолуние	
6, среда	с 11.00 до 15.00
8, пятница	с 9.00 до 12.00
11, понедельник	с 5.00 до 9.00
12, вторник	с 13.00 до 16.00
14, четверг	с 9.00 до 13.00
17, воскресенье	с 12.00 до 16.00
18-20 – экстремально трудные дни, связанные с новолунием; 19 – новолуние	
22, пятница	с 6.00 до 11.00
26, вторник	с 15.00 до 17.00
27, среда	с 7.00 до 10.00
29, пятница	с 10.00 до 15.00

теплая и ясная – зерно будет крупное.

22 – Кирилл. Солнцеворот. День памяти Кирилла, Белозерского чудотворца, основателя Кирилло-Белозерского монастыря. «С Кириллина дня – что солнышко дает, то у мужика в амбаре».

30 – Мануил. На святого Мануила солнце застывает.

Налоги

РАЗБЕРЕМСЯ
В ТОНКОСТЯХ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

ВОПРОС: Суммируются ли налоги за все имущество в целом, или налог на каждый вид имущества начисляется и оплачивается отдельно?

ОТВЕТ: Зачисление в бюджет суммы каждого из имущественных налогов осуществляется по отдельному коду бюджетной классификации. Таким образом, по каждому имущественному налогу оплата производится отдельно.

При этом следует иметь в виду, что если физическое лицо имеет по одному налогу несколько объектов налогообложения (например, два земельных участка), администрируемых одним налоговым органом, то в данном случае будет сформирован один платежный документ на уплату суммы налога, исчисленной в отношении указанных объектов.

ВОПРОС: Как быть, если имущество зарегистрировано в разных ИФНС (например, дачный участок в деревне другого района, а квартира в городе)?

ОТВЕТ: Из каждой налоговой инспекции по месту нахождения объекта налогообложения должно прийти налоговое уведомление отдельно. Одно уведомление налоговым органом будет направлено в том случае, если объекты налогообложения, принадлежащие физическому лицу, находятся в ведении одной инспекции.

ВОПРОС: Что будет, если налог не уплачен в установленный срок?

ОТВЕТ: Требование об уплате налога признается извещением налогоплательщика о неуплаченной сумме налога, а также об обязанности уплатить в установленный срок неуплаченную сумму налога. Требование об уплате налога должно быть направлено налогоплательщику не позднее трех месяцев со дня выявления недоимки (т.е. следующий день после срока уплаты).

Пеня начисляется за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога или сбора, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налога.

ВОПРОС: Что делать, если налог не исчисляется налоговым органом в связи с отсутствием информации о находящемся в собственности физического лица недвижимом имуществе или транспортных средствах?

ОТВЕТ: В случае если налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налог не был исчислен по каким-либо причинам (например, отсутствия в налоговом органе сведений о находящемся в собственности физического лица недвижимом имуществе и транспортных средствах), налоговый орган при получении таких сведений вправе производить перерасчет налога за три года, предшествующих году направления налогового уведомления. Т.е. налогоплательщик, вовремя не обратившийся в налоговый орган с вопросом о неполучении налогового уведомления, может получить его в следующем налоговом периоде, но уже не за один год, а за два или три, в зависимости от года приобретения имущества.

Спорт

С «РОССИЙСКОГО АЗИМУТА» С ПОБЕДОЙ

20 мая на лесном полигоне в Новооскольническом районе проводились массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут – 2012». В них принимала участие команда Опочецкого района в составе учащихся ДООЦ, гимназии, школы №4 и Краснооктябрьской школы (руководитель команды С.М.Диденко).

Наилучших результатов добилась воспитанница ДООЦ Кристина Сидорина (на фото справа). Она заняла первое место среди девушек в возрастной группе до 18 лет. Победительнице были вручены медаль, кубок и грамота.



Роспотребнадзор предупреждает

СОБРАЛИСЬ В ЕВРОПУ –
СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ

В странах Европы сохраняется неблагоприятная обстановка по кори. За первые три месяца 2012 года там официально зарегистрировано 4,4 тысячи случаев заболевания корью, но, по оценкам ВОЗ, число заболевших значительно больше. На Украине на конец апреля зафиксировано свыше 8,3 тысячи случаев кори.

С целью снижения риска инфицирования корью выезжающих в Европу граждан и завоза инфекции в Псковскую область управление Роспотребнадзора по Псков-

ской области предлагает лицам, выезжающим на чемпионат мира по футболу (проведение ЕВРО-2012 планируется в июне-июле в Польше и на Украине), не болевшим корью, не привитым против этого заболевания, не имеющим сведений о прививках, пройти иммунизацию с получением медицинского документа (прививочного сертификата или справки) о проведенных прививках против кори.

А. НОВИКОВ,
начальник
ТО Роспотребнадзора.

Спорт

СОСТЯЗАЛИСЬ
ТУРИСТЫ

Традиционный районный туристский слет учащейся молодежи, организованный совместно отделом образования, физкультуры и спорта администрации района и Детским оздоровительно-образовательным центром, проходил 11-12 мая. В нем приняли участие 10 команд образовательных учреждений Опочецкого района: гимназии (2 команды), школы №4 (2 команды), ДООЦ, Глубоковской, Теребенской, Краснооктябрьской, Макушинской школ и школы-интерната для детей, нуждающихся в социальной поддержке.

В программу слета входили состязания по технике пешеходного туризма (командные и лично-командные среди городских школ; начальник дистанции А.Г.Иванов), контрольно-туристскому маршруту (начальник дистанции А.А.Михайлов) и новому для районного слета виду – спортивному ориентированию (в качестве начальников дистанции были приглашены представители Великолукской государственной академии физкультуры). Судейскую бригаду возглавляла Светлана Михайловна Диденко.

В общем зачете среди городских школ места распределились следующим образом: I – команда №1 гимназии (руководитель М.Ф.Алексеева), II – ДООЦ (руководитель Д.А.Григорьев), III – команда №2 гимназии. Среди сельских школ первое место заняла Краснооктябрьская (руководитель Т.Н.Григорьева), второе – Теребенская (руководитель О.В.Орлова) и третье – Макушинская (руководитель Е.В.Семенова).

Победителям турслета в общекомандном первенстве вручены дипломы и ценные призы туристского назначения, призерам – дипломы.

В лично-командном первенстве по технике пешеходного туризма победители наградились медалями и дипломами. Их обладателями стали: среди учащихся 2000-2001 гг.р. – Валерия Васильева (гимназия) и Андрей Иванов (школа №4); 1998-1999 гг.р. – Мария Васильева (школа-интернат для детей, нуждающихся в социальной поддержке) и Денис Еренков (гимназия); 1996-1997 гг.р. – Екатерина Тарахович (гимназия) и Гасан Курбанов (школа №4); 1994-1995 гг.р. – Анна Степанова и Даниил Михайлов (школа №4).

Вопрос – ответ

Пенсионный фонд
РАЗЪЯСНЯЕТ

ВОПРОС: Я работала в Латвии, в трудовой книжке имеется запись на русском и латышском языках, печать на иностранном языке, нужен ли нотариальный перевод печати?

ОТВЕТ: При назначении, перерасчете пенсий документы, выданные на иностранном языке (записи в трудовой книжке, дополнительные справки, подтверждающие периоды работы, печати), принимаются при условии, если верность их перевода засвидетельствована нотариусами, занимающимися частной практикой, нотариусами, работавшими в государственных нотариальных конторах, а также консульскими учреждениями Российской Федерации.

Культура

ЧЕМ ЖИВЕТ
БИБЛИОТЕКА СЕГОДНЯ?..

27 мая работники библиотечной системы Опочецкого района и библиотек всей страны отметили День библиотек России. Накануне сотрудник редакции газеты «Красный маяк» встретился с директором центральной районной библиотеки **Валентиной Александровной ГОРОХОВОЙ** и взял у нее небольшое интервью в связи с упоминавшимся выше профессиональным праздником.

- Валентина Александровна, думаю, что все люди довольно отчетливо представляют себе роль библиотек в нашей цивилизации...

- Но не лишним будет еще раз напомнить читателям районной газеты, что с библиотеками связана вся история человеческого разума. И это совсем не спокойная история! За них сражались, их сжигали, теряли, находили, отрывали в толще погребенных временем городов, спасали от вражеского нашествия как самое дорогое.

О роли библиотек в жизни людей можно судить уже по тем образным наименованиям, которые им издавна присваивали. Их называли храмами мудрости, памятью человечества, хранилищами сокровищ цивилизации.

- Чем отличается библиотека нашего времени от библиотек минувших лет?..

- Современная библиотека создает возможности для членов общества удовлетворять свои информационные потребности через совокупность документов, накопленных в фондах, а также использовать для этих целей информационные ресурсы других библиотек и учреждений. Многие из библиотек сегодня работают и как досуговые учреждения.

- Валентина Александровна, расскажите о том, что представляет собой сегодня библиотечная система района.

- Население нашего района обслуживает библиотечная система, в состав которой входят 15 сельских библиотек и Опочецкая районная библиотека им. А.С. Пушкина. С 2011 года библиотеки стали структурными подразделениями МБУК «Опочецкий районный центр культуры». Штат сельских учреждений в основном работает на 0,25-0,75 ставки, произошло сокращение работников в районной библиотеке. Сегодня все зависит от норматива финансовых средств на душу населения, выделяемого в области на культуру. А он совсем не велик – чуть более 500 рублей.

Поэтому основной нашей задачей в создавшихся условиях является максимально рациональное использование выделенных в бюджете средств, развитие платных услуг для получения дополнительного дохода.

- Какая из проблем сейчас для библиотек главная?

- Конечно же, сегодня самой главной проблемой для библиотек системы является пополнение книжного фонда. Если в 2011 году в библиотеки системы поступило 4090 документов, то пять лет назад – в два раза больше. Но надо отметить, что фонд периодических изданий у нас достаточно объемный. Сегодня библиотека получает по подписке более 100 названий.

- Какие книги пользуются у современного читателя наибольшей популярностью?

- Остается высоким интерес читателей к новой книге различной направленности, особенно исторической, популярной медицинской, остро сюжетной. Для молодежи интересна фантастика, а малыши с удовольствием листают новые красочные детские книжки.

- Не могли бы вы назвать самых активных ваших читателей?..

- Библиотеки ежегодно подводят итоги конкурса «Лучший читатель года». Самыми активными читателями среди детей в



2011 году стали: Анна Корось (д/с «Светлячок»), Алина Сергеева (школа №4), Виктория Садкова (Краснооктябрьская школа). Победители были награждены грамотами и ценными подарками. С начала июня для детей начинается традиционный конкурс «Лучший читатель лета».

Среди взрослых читателей районной библиотеки надо отметить семью старейших читателей. Анатолий Иванович, Надежда Ивановна, Иван Анатольевич Филимоновы читают разноплановую серьезную литературу. Семья Ивановых – Михаил Николаевич и Людмила Федоровна – уже в этом году посетили библиотеку 20 раз.

Среди молодежи библиотекари отмечают большой интерес к книге у учащихся 10 класса школы №4 Олега Николаева, Максима Еремина, учащейся 11-б класса гимназии Любови Гладковой, Екатерины Николаевой (индустриально-педагогический колледж).

Из учителей и преподавателей как увлеченные книголюбы известны в библиотеке Ашот Владимирович Данильян, Светлана Владимировна Матвеева (гимназия).

- Валентина Александровна, несколько слов о работах библиотечной системы...

- Коллектив библиотечных работников района стабилен, многие отдали библиотечному делу более 20 лет. Это Людмила Аркадьевна Буровцева, Светлана Валентиновна Григорьева, Галина Васильевна Гуль, Валентина Анатольевна Дмитриева, Елена Анатольевна Дроздецкая, Галина Алексеевна Захарова, Галина Сергеевна Титова.

- И немного – о ваших планах на ближайшее будущее...

- В конце 2012 года Опочецкая районная библиотека отмечает свой 120-летний юбилей. В рамках подготовки и празднования юбилея библиотека сделает несколько подарков своим читателям. Людям старшего поколения библиотека дарит обучающий курс основ пользования компьютером «Подружись с компьютером...» в сентябре-ноябре. Беспроводной Интернет будет удобен той части молодежи, которая придет работать в библиотеку со своим ноутбуком. Чествование лучших читателей пройдет в дни празднования юбилея.

В завершение разговора с удовольствием поздравляю своих сегодняшних коллег и тех, кто ушел на заслуженный отдых, с нашим профессиональным праздником – Днем библиотек России. Желаю сохранить здоровье на долгие годы, способность удивляться и радоваться жизни; пусть будет все хорошо в ваших семьях, пусть радуют дети.

Беседовала В. ИВАНОВА.

Акция

В РАМКАХ ОПЕРАЦИИ «ДЕТИ СЕВЕРО-ЗАПАДА»

15 мая в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети Северо-Запада» и областной антинаркотической акции «Наш выбор – жизнь» Краснооктябрьскую школу посетили психологи областного центра СПИД и центра коррекции и реабилитации «Призма». С учащимися 7-11 классов специалисты провели тренинги по профилактике потребления психоактивных веществ и профилактике ВИЧ-инфекции. Также было проведено семинарское

занятие с педагогами на тему «Работа с родителями в области профилактики потребления ПАВ детьми и среди молодежи». Акция проводилась совместно с отделом ОРЦК по работе с молодежью.

16 мая состоялось занятие военно-патриотического клуба «РусьЯ». Участники клуба посетили Опочецкий краеведческий музей, где им рассказали о партизанском и подпольном движениях в Опочецком районе во время Великой Отечественной войны.

А 23 мая на улицах Опочки прохо-

дила молодежная акция «Мой выбор – жизнь». В ней приняли участие члены РСМ из школы №4. Во время акции было роздано более 80 буклетов и листовок против курения, ВИЧ-инфекции, а также по пропаганде здорового образа жизни. Участники молодежной акции меняли сигареты на конфеты, вручали благодарственные письма РСМ тем, кто ведет здоровый образ жизни.

И. ФЕДОРОВА,
главный специалист отдела ОРЦК
по работе с молодежью.

Школа

УЧЕБНИКИ ПЛАТНЫЕ И БЕСПЛАТНЫЕ

Родители «со стажем» хорошо знают, что заботиться о подготовке к 1 сентября нужно заранее. В частности, вопрос об обеспечении учебниками обычно решается в каждом классе уже в мае. По отдельным предметам в школах учебников хватает, их ребята получают в школьных библиотеках и потом возвращают обратно. Другие – родители приобретают сами. Причем для экономии средств они договариваются и по возможности заказывают на базах. Как на самом деле обстоит дело с обеспечением учебниками в школах города и района? И обязана ли сегодня школа полностью обеспечивать учащихся учебниками? Эти вопросы мы решили задать начальнику отдела образования, физической культуры и спорта **Светлане Юрьевне ДМИТРИЕВОЙ**. Вот что она сообщила по этому поводу:

- Объем расходов на обеспечение учебного процесса в Псковской области установлен в соответствии с п.2 Закона Псковской области от 28.12.2012 г. №1120-ОЗ «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 гг.» в размере 3% от фонда оплаты труда.

Следует пояснить, что в эти 3% входят все расходы на обеспечение учебного процесса, а именно: на приобретение канцелярских принадлежностей, материалов и предметов для текущих хозяйственных целей; на связь; на организацию и проведение мероприятий культурно-просветительского

характера; на приобретение учебных пособий, письменных и чертежных принадлежностей, материалов для учебных и лабораторных занятий; на учебные экскурсии, производственную практику; на приобретение учебных программ, бланков учебной документации, книг (учебников и другой литературы) для библиотек; на подписку и приобретение периодических изданий, комплектование библиотечных фондов, включая доставку; на оплату курсов повышения квалификации педагогических работников; на приобретение оборудования, используемого в учебных целях. Как видите, список весьма внушительный.

Одновременно в Законе «Об образовании» и в Семейном кодексе предусматривается ответственность родителей (законных представителей) обучающихся за обеспечение получения детьми основного общего образования и создание условий для получения ими среднего (полного) общего образования.

Обеспеченность учебниками школьных библиотек в нашем районе разная. К примеру, в гимназии одно из самых лучших положений. Там учащиеся обеспечены учебниками на 98%. В начальной школе родителям приходится приобретать только специальные рабочие тетради. В старшем звене также многие классы полностью обеспечены учебниками. В других школах положение хуже.

Министерством образования утвержден перечень учебников, которые учителя могут использовать по предметам. Он периодически обновляется. Причем срок службы учебников ограничен в среднем пятью годами. На самом деле школам приходится иногда пользоваться учебниками более ранних годов издания, если они соответствуют программам.

По отдельным предметам у учителей есть выбор, какой из утвержденных учебников приме-

нять в образовательном процессе. Однако переход на новые учебники (включенные в данный перечень) может быть осуществлен только с согласия родителей, если школа не имеет возможности их приобрести.

Введение новых стандартов требует закупки новых учебников. В этом году за счет средств областной долгосрочной целевой программы «Развитие системы образования Псковской области на 2012-2014 годы» будут выделены средства для обеспечения учебниками детей из малообеспеченных и многодетных семей. Руководителям образовательных учреждений рекомендовано в рамках выделенных средств особое внимание уделить обеспечению учебниками учащихся 1-2 классов, переходящим на обучение по новым федеральным государственным образовательным стандартам.

Для улучшения обстановки с обеспечением учебниками в школах полезно, как это делалось в прежние годы, проводить ярмарки для того, чтобы ученики и их родители могли приобрести учебники у старшеклассников.

Записала Н. ИЛЬИНА.

Спорт

«СЕЛЬСКАЯ СЕМЬЯ НА ПСКОВЩИНЕ»

18 мая многодетная семья Усольцевых из деревни Притчи Опочецкого района, воспитывающая восьмерых детей, приняла участие в «Семейных посиделках на Медовом хуторке», которые проводились в рамках областной акции «Кому на Руси жить хорошо, или Сельская семья на Псковщине».

Приглашенные из разных районов области семьи посетили кафе «Хлебная слобода», где их угостили ароматным чаем с пирогами. Также для них была организована экскурсия по Псковскому кремлю, после чего они отправились в Печорский район к Священному холму и приняли участие в ритуале землеприношения.

Затем семьи-участники съехались на Медовый хуторок семьи Глазовых. На семейных посиделках их встречали с караваем. Там их ждали концертная программа, презентации семей, мастер-классы и многое другое. Многодетная семья Усольцевых была награждена дипломом победителя и кухонным комбайном.

Сопровождала опочан на этом мероприятии заведующая отделом ОРЦК по работе с молодежью Е.А.Золотцева.

Церковный календарь

СУББОТА ТРОИЦКАЯ

В субботу Троицкую (2 июня) святая Церковь призывает нас совершать поминовение всех от века усопших благочестивых праотцев, отец и братьев наших.

Начало установления родительской вселенской субботы относится к древним временам христианства, божественные отцы приняли ее от священных апостолов. В Постановлениях апостольских есть указание на основании древнего обычая почитать умерших во дни Пятидесятницы. Там говорится, что апостолы, исполняя Святого Духа

в Пятидесятницу, проповедали иудеям и язычникам Иисуса Христа Божиим Судиею живых и мертвых.

В IV веке святой Василий Великий в молитвах своих, ныне читаемых в День Святой Троицы, присоединил и моление об усопших в вере братьях. В одной из молитв он говорит: «Упокой, Господи, души рабов Твоих, прежде усопших отец и братьев наших, и прочих сродников по плоти и всех своих в вере, о них же и память творим ныне».

о. ИОАНН, священник Покровской церкви.

Память

ПОБЫВАЛИ НА МОГИЛЕ ДЯДИ



В февральском номере «Красного маяка» было опубликовано письмо Веры Михайловны Беляевой. В нем женщина рассказала о своем дяде Викторе Михайловиче Студневе, погибшем под Опочкой в 1944 году. Долгое время Вера Михайловна и ее семья пытались отыскать могилу дяди. И наконец им удалось это сделать. Через Интернет в базе данных общества «Мемориал» они нашли информацию о В.М. Студневе. В документе было указано, что он и еще 9 солдат похоронены «у дома лесника, в 1 км северо-восточнее деревни Балахонцево Кудеверского р-на Калининской области». А в 1956 году останки этих солдат перезахоронили в братскую могилу в Звонах.

7 мая Вера Михайловна с сыном Сергеем приехали поклониться праху своего родственника. Ранним утром они уже были в Звонах. Встречала их за-

ведующая сельской библиотекой Н.М.Васильева. Вместе они прошли к братскому захоронению. Вера Михайловна и Сергей возложили венок и цветы, высыпали привезенную с материнской могилы землю.

В библиотеке гостям коротко рассказали об освобождении Опочецкого района, показали фотографии других братских захоронений, расположенных в Звонской волости. Вера Михайловна с сыном с удовольствием бы приняли участие и в митинге, посвященном Дню Победы, но, к сожалению, не могли задержаться здесь – в Москве их ждала работа. И все же они были очень рады, что их давнее желание побывать на могиле своего родственника Виктора Михайловича Студневы, воевавшего на фронтах Великой Отечественной войны и отдавшего жизнь за свободу и независимость нашей Родины, осуществилось.

Дороги

С ЯМАМИ БУДУТ БОРОТЬСЯ ИНЪЕКЦИЯМИ

Когда сошел снег, на улицах и дорогах Опочки открылись ямы и выбоины, образовавшиеся в зимний период. И с наступлением теплых дней в городе можно было увидеть дорожных рабочих, устраняющих поврежденные участки асфальтобетонного покрытия.

Как сказал главный инженер Опочецкого филиала ДЭУ-2 **Александр Григорьевич ДУДЕЦКИЙ**, в первую очередь перед майскими праздниками отремонтированы центр города и прилегающие к нему улицы Ленина, Коммунальная, а также улицы, ведущие в сторону дорог Опочка – Новоржев и Опочка – Дубровка. Устраняются поврежденные участки улицы Пролетарской в сторону дороги Опочка – Варыгино, а также улицы Красногородской.

Для ямочного ремонта дорог с твердым покрытием применяется новый струйно-инъекционный метод (при помощи специальной дорожно-ремонтной машины БЦМ выбоины под напором заполняют асфальтобетонной смесью).

Стоит добавить, что финансирование дорожно-ремонтных работ производит Государственный комитет Псковской области по дорожному хозяйству. По заключенным договорам ямочный ремонт запланировано провести нынче на общей площади 8 тысяч квадратных метров.

Е. СТАСОВ.

ГИБДД информирует

«ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!»

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей в период начала летних школьных каникул на территории Псковской области с **14 мая по 17 июня** проводится первый этап профилактического мероприятия «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!». Целями и задачами данной операции являются активизация работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечение безопасности детей в период начала летних каникул.

На время проведения операции наряды ДПС МО МВД России «Опочецкий» нацелены на применение максимальных мер административного воздействия к водителям транспортных средств

за нарушение ПДД, таких как превышение скоростного режима, нарушение правил проезда перекрестков и пешеходных переходов. Кроме этого, организованы проверки состояния средств регулирования дорожного движения в местах расположения дошкольных и общеобразовательных учреждений, мест отдыха детей. На автопредприятиях, в гаражных кооперативах с водителями проводятся встречи-беседы по вопросам культуры поведения на дороге, в частности, по отношению к находящимся на улицах детям и подросткам. Повышенное внимание ОГИБДД обращено на соблюдение ПДД и самими подростками, особенно теми, кто управляет мопедами и скутерами.

ПРЕОБРАЖЕНИЕ

"Русь святая, храни веру православную!"

По благословению Высокопреосвященнейшего Митрополита Псковского и Великолукского ЕВСЕВИЯ

ХРИСТИАНСКАЯ МУДРОСТЬ

ВНУТРЕННЯЯ КРАСОТА ТВОРЕНИЯ

О, если бы ты мог видеть внутреннюю красоту творения!

О, если бы ты мог видеть внутренний свет творения – океан света, в который погружено все сотворенное!

Мертвые и живые наравне купаются в этом океане, и различия между ними не существует. Растение то, что сегодня цветет, и то, что вчера завяло, одинаково красиво и пахучи в том океане света.

О, если бы ты только мог это видеть!

Воистину, слезы бы заменили тебе все слова, а божественная любовь все остальное.

* * *

Непрестанное богообщение – в тишине сердца, в воздержании ума, в безмолвии души – приводит к чистоте внутреннего человека.

Благодаря этой чистоте становятся видны все существа и все творение в их первозданности как отсвет чистоты Творца всех существ и всего творения. Это видение вызывает самые чистые человеческие слезы. Ибо и слезы иногда подобны морской воде.

* * *

Весь мир подобен огромному фортепьяно, клавиши – творения Божии. Какой клавиши ни коснешься, услышишь эхо своей души.

* * *

Вся красота природы исходит из таинственности Таинственного. Без этой таинственности Таинственного природа ни на миг не могла бы сохранить ту тихую целомудренную красоту, что светится сквозь нее.

Сотворенная природа – облако, укрывающее ослепительное сияние Божественного огня. Для утонченного и высокого духа оно тонко и прозрачно, для грубого – темно и непроницаемо.

Святитель
Николай СЕРБСКИЙ.

ДУХОВНАЯ ПОЭЗИЯ

Д. Мережковский

О, Боже мой, благодарю
За то, что дал моим очам
Ты видеть мир, Твой вечный храм.
И ночь, и волны, и зарю...

Везде я чувствую, везде
Тебя, Господь, – в ночной тиши
И в отдаленнейшей звезде,
И в глубине своей души...

Пока живу, – Тебе молюсь,
Тебя люблю, дышу Тобой,
Когда умру, – с Тобой сольюсь,
Как звезды с утренней зарей;

Хочу, чтоб жизнь моя была
Тебе немолчная хвала,
Тебя за полночь и зарю,
За жизнь и смерть – благодарю!

3 июня (21 мая старого стиля) ДЕНЬ СЯТОЙ ТРОИЦЫ (ПЯТИДЕСЯТНИЦА)



Во имя Отца и Сына и Святаго Духа!

Братия и сестры! Сегодня праздник Святой Троицы. Этот праздник – сошествие Святаго Духа на апостолов – совпал по времени с ветхозаветной Пятидесятницей. Дома украшались цветами и травой, за городом устраивались шатры из ветвей, и в этих шатрах в течение нескольких дней жили люди, вспоминая стояние народа у подошвы Синайской горы, где Господь дал Моисею десять заповедей. Эти заповеди, написанные на каменных скрижалях, были вет-

личайшей святыней Ветхозаветной Церкви. Но во времена земной жизни Спасителя их уже не было во Святом Святах Иерусалимского Храма. Когда Царь Навуходоносор осадил Иерусалим, пророк Иеремия, зная о неизбежном падении города, с учениками своими тайно вынес святыню из храма и спрятал в пещере, недалеко от Иерусалима. Вход в пещеру заложили камнями, а перед ковчегом Завета Иеремия зажег лампаду, которая горит неугасимо. Согласно церковному преданию, в конце мира это духовное сокровище вновь будет обретоно...

Апостолы собрались на совместную молитву в доме матери евангелиста Мар-

ка, расположенном на Сионской горе. Иерусалим с трех сторон окружен горами, и Сион высится над ними, как бы господствуя. В древности на его вершине стояла крепость, охранявшая вход в город. В пору земной жизни Господа гора Сион находилась уже в городской черте, и склоны ее были изрезаны террасами улиц и каскадами каменных лестниц. В третий час по иудейскому времени, в девять часов утра по-нашему, когда ученики вместе пребывали в молитве, на них сошел Святой Дух в виде огненных языков.

Братия и сестры! Когда Моисей беседовал с Богом на горе Синай, лицо его так сияло, что народ не мог смотреть на него и просил покрыть его покрывалом. Теперь Дух Святой в виде огня сошел на апостолов: этот день был днем основания Новозаветной Церкви.

Когда-то в древности гордыня человеческая захотела воздвигнуть башню до небес – Вавилонскую башню. И что же? Гордыня разлучила людей не только с Богом, но и друг с другом: они перестали понимать один другого, стали говорить, стали выражать свои мысли на разных языках.

Но в день святой Пятидесятницы Дух Святой снова соединил в Церкви разобщенное было человечество. Теперь у нас другая общность, общность в благодати, в Духе Святом. Пятидесятница не только начало Церкви, но и ее вечно длящееся бытие, излияние Духа Святаго и освящение верующих в молитвах и Таинствах.

Господь основал в день Пятидесятницы Церковь на земле, чтобы человеческая душа, преображенная благодатью, стала дивно-прекрасным храмом Божества вовеки.

Архимандрит Рафаил (КАРЕЛИН).

РАЗМЫШЛЕНИЯ В ДЕНЬ ПРАЗДНИКА

Праздник Троицы, или иначе Пятидесятницы, – день рождения Церкви. Церковь – это не только храм и не

только иерархическая организация. Церковь – живое существо. Каждый христианин – одна из клеток, составляющих организм этого существа, а Дух Святой объединяет и оживляет его – подобно тому, как человеческая душа оживляет человеческое тело. Как невозможно одной клетке долго прожить, будучи удаленной из организма, точно так же невозможно и христианину сохранить свою духовную жизнь вне Церкви. Как говорил древний святитель Киприан Карфагенский, «кому Церковь не мать, тому Бог не отец».

Сатана это тоже знает – и потому прилагает огромные силы и все свое за многие тысячелетия отточенное хитроумие, чтобы под любым предлогом – иной раз самым благородным и «высокодуховным» – оторвать человека от Церкви. В наше время редко кто открыто отрицает Бога, но очень многие отрицают Церковь. Можно быть восторженно-религиозным человеком, но при этом скрежетать зубами при одной только мысли о послушании Церкви. Кто-то считает, что у него «Бог в душе» и что Церковь ему вовсе не нужна; кто-то, напротив, мнит себя в высшей степени церковным человеком и потому счи-

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

единственная подлинная религия (что по-русски означает «связь»). Все остальное, любые «боги в душе»

и прочее – пустая фантазия, поклонение плоду своего собственного воображения. Только в Церкви возможна настоящая живая вера в настоящего живого Бога. Это отнюдь не какое-то там мечтательное парение в «духовных» сферах, это почти физическое ощущение глубокого органического единства с Богом и со всем, что Божье – с православным богослужением, с братьями и сестрами по вере, с Родиной, с природой. Это такая полнота бытия, по сравнению с которой кажется призрачным любое мирское счастье. Недаром религиозная интуиция русского народа нарекла праздник Пятидесятницы – день рождения Церкви – не совсем каноническим именем Троицы, уподобив тайну церковного единства тайне Самого Троицкого Бога. Как сказал священномученик Илларион (Троицкий) – «На земле нет единства, с которым можно было бы сравнить единство церковное. Такое единство нашлось только на Небе». Это исполнение первосвященнической молитвы Спасителя: «Да будут все едино; как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в нас едино».

Земная Церковь и в самом деле несет на себе всю тяжесть, всю грязь, все болезни падшего мира – это больница, а в больнице можно увидеть много неприглядного, а не одни только цветочки на окнах. Однако всегда будем помнить, что вне этой больницы нам не выжить. Бытие Церкви – бытие тяжелобольного, но выздоравливающего организма; существа, рассеченного некогда на миллионы частей, а теперь с великим трудом и с великим, только Богу ведомым, искусством сращиваемого воедино, в «единую душу и единое тело». Ощущение этого единства – то обретаемого, то вновь утрачиваемого (на каждой исповеди священник вновь и вновь соединяет грешника с Церковью) – это и есть

и прочее – пустая фантазия, поклонение плоду своего собственного воображения. Только в Церкви возможна настоящая живая вера в настоящего живого Бога. Это отнюдь не какое-то там мечтательное парение в «духовных» сферах, это почти физическое ощущение глубокого органического единства с Богом и со всем, что Божье – с православным богослужением, с братьями и сестрами по вере, с Родиной, с природой. Это такая полнота бытия, по сравнению с которой кажется призрачным любое мирское счастье. Недаром религиозная интуиция русского народа нарекла праздник Пятидесятницы – день рождения Церкви – не совсем каноническим именем Троицы, уподобив тайну церковного единства тайне Самого Троицкого Бога. Как сказал священномученик Илларион (Троицкий) – «На земле нет единства, с которым можно было бы сравнить единство церковное. Такое единство нашлось только на Небе». Это исполнение первосвященнической молитвы Спасителя: «Да будут все едино; как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в нас едино».

Геннадий ШОСТАЦКИЙ.

Спорт

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ

с 4 по 10 июня



ОВЕН. Встреча с руководством может принести немалую выгоду. Ваша интуиция и чувство такта позволят выпутаться из сложной ситуации. Не забывайте протягивать руку помощи близким. Семейные проблемы начнут незаметно решаться и даже исчезать.



ТЕЛЕЦ. Не стоит слишком подробно рассказывать о себе, этим могут воспользоваться недоброжелатели. Не стоит критиковать коллег по работе, а тем более начальство, иначе вы рискуете попасть в крайне неприятную конфликтную ситуацию.



БЛИЗНЕЦЫ. Благоприятное время для продуктивной работы и деловых встреч. Работать будет интересно и легко, а пришедшие в голову идеи могут стать залогом грандиозных свершений в будущем. Не стоит ставить на карту все, что у вас есть.



РАК. Возможно нарушение обязательств деловыми партнерами, и тогда конфликт неизбежен. Не стоит его развязывать. Вам удастся помочь родственникам. Вероятны осложнения во взаимоотношениях с руководством. Сотрудничество с близкими друзьями поможет в решении многих проблем.



ЛЕВ. Покой вам только снится. Постарайтесь занять выжидательную позицию, накопить силы и вооружиться знаниями. Тогда последующий внезапный рывок вперед приведет вас к победе. В выходные вас могут внезапно вызвать на работу.



ДЕВА. Благоприятный период для пересмотра жизненных ценностей. Старайтесь оценивать дела с точки зрения дальнейшей перспективы. События этой недели аукнутся через значительное количество времени. В ваших личных планах могут произойти существенные изменения.



ВЕСЫ. Работа способна поглотить вас без остатка, а начальство нагрузит вас еще больше. Но вы же сами от этого останетесь в выигрыше. Будьте готовы к разумным компромиссам, не бойтесь уступать, это именно компромисс, а не сдача завоеванных позиций.



СКОРПИОН. Не слешите строить жесткие планы и строго следовать им. Дела на работе будут складываться удачно, что позволит вам многое успеть. Можете рассчитывать на помощь друзей. Вам придется отстаивать перед близкими свои идеи, доказывая их реалистичность.



СТРЕЛЕЦ. Дела пойдут в гору при условии, что вы не будете критиковать коллег. Не время затевать интриги, они могут обернуться против вас. Вам неожиданно помогут родственники, от которых вы ничего не ждете. В выходные сосредоточьтесь на главном.



КОЗЕРОГ. Ваше добросовестное отношение к работе не может остаться незамеченным коллегами и начальством. Может поступить интересное предложение, способное улучшить материальное положение. Выходные благоприятны для недалеких поездок.



ВОДОЛЕЙ. Благоприятны изменения в жизненной позиции. Оказав услугу начальнику, вы тем самым можете ему исправить сложную ситуацию, и он непременно отблагодарит вас. Возможна конфликтная ситуация с детьми.



РЫБЫ. Благоприятный период, когда начнут исполняться ваши желания. Вы будете наслаждаться жизнью, приятными знакомствами, общением. Успех на работе будет зависеть от скорости вашей реакции. В финансовой сфере, возможно, появится неофициальный источник доходов.

В ОДНОМ ШАГЕ ОТ ФИНАЛА



Успешно выступают юные опочечкиевые футболисты на областном этапе Всероссийских соревнований «Кожаный мяч – 2012». Наша команда младшего возраста, за которую играли ребята 2001-2002 г.р., на соревнованиях в Великих Луках вышла в следующий этап соревнований. Их более старшие товарищи 1999-2000 г.р. сумели развить успех.

На соревнованиях, прошедших 24 и 25 мая в нашем городе, путевку в следующий этап турнира оспаривали шесть команд из Опочки, Красногородска, Новоржева, Бежаниц, Куньи и Великолукского района. Команды по результатам жеребьевки были разбиты на две группы, в каждой из которых определялся победитель.

В первый игровой день наши юные футболисты разгромили команду из Новоржева со счетом 9:1. Игра опочан с футболистами из Куньи не состоялась, так как наши соперники по непонятным причинам уехали из Опочки задолго до окончания соревнований и им было засчитано техническое поражение.

Во второй группе первое место заняли футболисты из Красногородска, сумевшие опередить сильную команду Великолукского района. Победитель соревнований определялся на следующий день в очной встрече команд Опочки и Красногородска. В первом тайме счет не был открыт, хотя он и проходил под диктовку наших футболистов. Во второй половине матча

игровое преимущество команды из Опочки воплотилось в голы. Опочане выиграли со счетом 3:0 и вышли в следующий этап соревнований, который пройдет в Пустошке. На этой стадии нашей команде достаточно будет попасть в первую тройку команд, чтобы выйти в финал этих престижных соревнований. Финал областных соревнований «Кожаный мяч – 2012» состоится в Пскове.

26 и 27 мая на городском стадионе Опочки определяли победителя команды футболистов 1997-1998 г.р.

В. САМАРИН.



Культура

СОСТОИТСЯ КОНЦЕРТ КАМЕРНОЙ МУЗЫКИ

5 июня, во вторник, в зрительном зале Опочечкого районного центра культуры состоится концерт камерной музыки «Я Вас любил», в программу которого включены романсы на стихи А.С.Пушкина и фортепианные произведения русских композиторов. Этот концерт

приурочен к празднованию 213-го дня рождения великого русского поэта.

Перед опочанцами выступят гости из Петербурга – певица Татьяна Савельева (сопрано) и пианистка Татьяна Позднякова.

Начнется концерт в 17.30.

Администрация Опочечкого района

- информирует о предстоящем выделении земельного участка для дальнейшей его продажи, сформированного из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 60:12:0053801:44, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечкий район, Звонская волость, д. Крушино, площадью 829 кв.м – для садоводства.

Заявления от граждан и юридических лиц принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54.

За дополнительной информацией обращаться: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54, тел. 2-13-39, 2-27-73;

- информирует о предстоящем выделении земельного участка для дальнейшей его продажи, сформированного из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 60:12:0053801:43, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечкий район, Звонская волость, д. Крушино, площадью 1057 кв.м – для садоводства.

Заявления от граждан и юридических лиц принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54.

За дополнительной информацией обращаться: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54, тел. 2-13-39, 2-27-73;

- информирует о предстоящем выделении земельного участка для дальнейшей его продажи, сформированного из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 60:12:0063301:28, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечкий район, Звонская волость, д.Боярщино, площадью 1417 кв.м – для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления от граждан и юридических лиц принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54.

За дополнительной информацией обращаться: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54, тел. 2-13-39, 2-27-73;

- информирует о предстоящем выделении земельного участка для дальнейшей его продажи, сформированного из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 60:12:0010294:114, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечкий район, г.Опочка, ул. 2-я Ленинская, ориентир – д.24, площадью 499 кв.м – для огородничества.

Заявления от граждан и юридических лиц принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54.

За дополнительной информацией обращаться: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54, тел. 2-13-39, 2-27-73;

- информирует о предстоящем выделении земельного участка для дальнейшего его предоставления в долгосрочную аренду, сформированного из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 60:12:0031901:73, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечкий район, Глубоковская волость, д.Паново, площадью 1444 кв.м – для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления от граждан и юридических лиц принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54.

За дополнительной информацией обращаться: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54, тел. 2-13-39, 2-27-73;

- информирует о предстоящем выделении земельного участка для дальнейшего его предоставления в долгосрочную аренду, сформированного из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 60:12:0010299:47, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечкий район, г.Опочка, ул.Цветочная, участок находится в 40 м. по направлению на юго-запад от д.38, площадью 519 кв.м – для ведения огородничества.

Заявления от граждан и юридических лиц принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54.

За дополнительной информацией обращаться: г.Опочка, ул.Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54, тел. 2-13-39, 2-27-73.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Опочечкая школа-интернат для детей, нуждающихся в социальной поддержке, приглашает выпускников основной школы для получения среднего образования в 10-11 классы.

У нас обучаются и воспитываются дети из многодетных семей, из семей, в которых родители безработные, малообеспеченных семей, дети одиноких матерей и из семей других категорий, доход которых ниже прожиточного минимума. Все воспитанники находятся на полном государственном обеспечении: обеспечиваются одеждой, обувью, имеют возможность пять раз в день бесплатно питаться, им выдаются учебники, тетради и другие школьные принадлежности.

Учащиеся из г. Опочки могут получать образование и ежедневно подвозиться на занятия и с занятий школьным автобусом; тем, кто проживает на территории района, выписываются бесплатные проездные билеты.

Материальная база и оснащение школы отвечают современным требованиям.

К услугам детей квалифицированные учителя, воспитатели, психолог, логопед, дефектолог.

Дети, успевающие на «4» и «5», получают стипендию.

Телефоны для справок: 8 (811-38) 2-29-93, 8-964-314-03-56.

ЛЕЧИМСЯ ДОМА

ВАШ ВЕРНЫЙ ДРУГ – АЛМАГ

АЛМАГ – это малогабаритный аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Показания к применению **АЛМАГА**: болезни опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артроз, артрит, бурсит, последствия травм), сосудистые заболевания конечностей (варикоз, тромбоз), гипертония, язвенная болезнь желудка.

Магнитные импульсы **АЛМАГА**, воздействуя на больное место, а точнее, на мельчайшие его сосуды – капилляры, усиливают местное кровообращение, ускоряют обмен веществ, активизируют восстановительные процессы.

В результате улучшается состояние тканей и органов, а затем и общее самочувствие человека: исчезают болезненность и отечность, снимается воспаление. **АЛМАГ** удобен и прост в применении: его четыре лечебных индуктора легко обернуть вокруг больной руки или ноги, на них можно лечь спиной. **АЛМАГОМ** удобно лечиться дома, без посторонней помощи. **АЛМАГ** освободит вас от походов в поликлинику и больницы, сделает ваше лечение максимально комфортным без отрыва от работы или отдыха. Пользоваться им могут все члены семьи в течение долгого времени (срок службы аппарата при интенсивном использовании не менее 5 лет).

Внимание! Приглашаем вас на выставку-продажу лечебных приборов «ЕЛАМЕД», которая состоится с 10 до 15 часов в г. Опочке:

только 3 июня в магазине «Мир Здоровья»

Новый рынок. Павильон «Березка»

НЕ УПУСТИТЕ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕСТИ ПРИБОРЫ ПО ЦЕНАМ ЗАВОДА И БЕСПЛАТНО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!



СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»:
8-800-200-01-13 (звонок бесплатный из любой точки России)
Имеются противопоказания.

Проконсультируйтесь со специалистом.

Лицензия федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития №ФС-99-03-002639 от 16.01.2012 г.



ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ

с категорией «С», «Е»,
зарплата 30000 руб.
Тел. 8-915-6349892

ООО «Нико» **ТРЕБУЕТСЯ** продавец в магазин №4.
Тел. 2-15-14, 8-960-2250983.

Страховая компания **ПРИМЕТ НА РАБОТУ** сотрудников без вредных привычек, работа по графику, на компьютере, полный соц. пакет. Тел. с 9.00 до 20.00 8-921-2150097, 8-911-3688474.

Предприятие, занимающееся добычей торфа, **ИЩЕТ РАБОТНИКОВ** на перекладку торфа. Место работы – Красногородский район. Тел. 8-931-9058758, 8-921-1157986.

ТРЕБУЕТСЯ

СБОРЩИК МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ,
зарплата 25000 руб.
Тел. 8-915-6349892

ТРЕБУЮТСЯ МОЛОДЫЕ ЛЮДИ И ДЕВУШКИ

для работы в летний период времени,
зарплата от 15000 рублей.
Тел. 8-915-6349892

ТРЕБУЕТСЯ продавец в продовольственный магазин.
Тел. 2-41-43.

Опочечкому райпо на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:** бухгалтер, товаровед (менеджер), продавец в магазин п.Приозерный, водитель, сантехник, грузчик.
Тел. 2-41-42, 2-43-41.

ТРЕБУЮТСЯ официанты в кафе К-47. Тел. 8-911-3869891.

Приглашаем к распространению пчелопродукции компании «Тенториум».
Тел. 8-911-3933952.

Организации **ТРЕБУЮТСЯ:** рубщики в «чашу» и «лапу»; тракторист для работы на территории предприятия. Тел. 8-921-2101353, 8-921-1155868.

Организации **ТРЕБУЕТСЯ** ночной сторож (женщина). Справки по тел. 8-911-3743090.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ:
-торговый роллет на 2-м этаже ТД «Маяк», 15 кв. м;
- здание бывшего магазина №17 по адресу: ул.Ленина, д.69-а. Телефон для справок 2-41-42.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ производственное или складское помещение, 700 кв. м, своя вода.
Тел. 8-906-2230052, 8-967-1454148.

ДСП ПЕНОБЛОКИ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Тел. 8-951-7539771.

Учебно-курсовый центр
Адрес: ул.Красных командиров, д.7. Тел. 2-19-06.
Набирает учащихся на курсы подготовки водителей на категории «А», «В», «С», «Д», «Е». Сбор группы 5.06.2012 г. в 18.00

ООО «Гидробур»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. ГАРАНТИЯ, ПРОКАЧКА.
Тел. 8-921-7032121, 8 (8112) 60-21-21.

ТРЕБУЕТСЯ водитель на а/м КамАЗ с гидроманипулятором, с опытом работы. Обращаться по тел. 8-911-3796647.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие для заготовки дров в лесу, желателен опыт работы с пилой.
Тел. 8-911-6975395.

В магазин «Мясной двор» **ТРЕБУЕТСЯ** рубщик-грузчик.
Тел. 8-911-6937777.

Натяжные потолки

ПРОСТЫЕ, МНОГОУРОВНЕВЫЕ
Огромный выбор полотен Франции, Германии, России.
Скидки на лаковые полотна **до 20%!**

Замеры и доставка – бесплатно!
Гарантия. Доступные цены.
Тел. 8-911-3920234, 8-909-5733744.

МЕТАЛЛОПРОКАТ

В наличии и на заказ: уголок, арматура, трубы, лист и мн.др.
КУЗНИЦА ИЗГОТОВИМ:
заборы от 1000 руб./ кв. м,
двери от 4000 руб.,
калитки, ворота от 1500 руб./кв. м,
оградки от 5000 руб.
Теплицы от 13000 руб.,
дуги на теплицы и многое др.
Кирпич, поликарбонат, цемент, стройматериалы.
г.Опочка, ул.Романенко, д.38-а.
Тел. 8-911-3793110, 8-911-3918802, 8 (81138) 2-17-41.

3 и 10 июня (по воскресеньям) на рынке г.Опочка с 18.00 до 18.30 будут продаваться: цыплята, простые и бройлерные; утята; гусята; куры Минской птицефабрики. Тел. 8-911-6933082 (пятн.-воскр.), 810375215248216 (пон.-четв).

Окна Гармония
www.oknagarmonia.ru

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ ОКНА, А ДЕНЬГИ ПОТОМ!
1400x1200 от 6 050 руб.

0% В ТЕЧЕНИЕ 0%
первый взнос полугода переплаты

ОКНА Гармония 8-953-243-53-33
Советская пл., д. 9, 2 этаж

ДВЕРИ В ЛЮБОЙ ПРОЕМ
СТАЛЬНЫЕ от 2800 руб

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ МЕЖКОМНАТНЫЕ

г. Опочка, Советская пл., 9 (2 эт, салон "ОКНА-ДВЕРИ")
Тел. 8-960-222-66-77, 8-921-5019903

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Среда 30 мая	Четверг 31 мая	Пятница 1 июня
Температура ночью (°С)	+6+9	+2+5	+3+4
Температура днем (°С)	+12+15	+12+15	+14+19
Осадки	Возможен дождь	Возможен дождь	Возможен дождь
Давление (мм рт. ст.)	746	750	749
Направление ветра	С-З	Западных напр.	Южных напр.
Скорость ветра (м/с)	3-7	2-6	3-5

С 13 ч. 45 мин. 30 мая до 12 ч. 30 мин. 1 июня Луна в знаке Весов.
С 12 ч. 30 мин. 1 июня Луна в знаке Скорпиона.

Организатор торгов – конкурсный упр-щий ЗАО «Рослита» (г. Псков, Зональное ш., 15, ИНН 6016002580, ОГРН 1026000958763) Фокина О. А. (ИНН 602712924820, СНИЛС №105-831-071-25), почтовый адрес: 180000, г. Псков, ул. Я. Фабрициуса, д. 10, к. 10; т. 89113883727, olga-phokina@mail.ru, член НП «СРО АУ Север-Запада» (ОГРН 1027809209471, ИНН 7825489593, 191060, г.СПб, ул. Смольного, д.1/3, подъезд 6) сообщает о результатах торгов по продаже имущ-ва ЗАО «Рослита»:
1) В форме аукциона: место проведения торгов – электр.площадка ЗАО «Сбербанк – АСТ» (http://bankruptcy.sberbank-ast.ru). Победитель по лоту №1, №2 (код торгов – SBR12002459) – ООО «РАСПЛИТ» (ИНН 6027122208, ОГРН 1096027012487), предложившее наиболее высокую цену за лот №1 – 279917 руб., за лот №2 – 93027 руб.
2) В форме конкурса: место проведения торгов – электр. площадка ЗАО «Сбербанк – АСТ» (http://bankruptcy.sberbank-ast.ru). Победитель по лоту №1 (код торгов – SBR12002460) – ИП Казаков Алексей Анатольевич (ИНН 602700363345, ОГРН ИП 307602703200033), предложивший наиболее высокую цену за лот – 325699 руб., при условии соблюдения обязательств по обеспечивать надлежащее содержание и использование памятника архитектуры в соотв-вии с его целевым назначением, а также выполнения иных устанавливаемых в соотв-вии с законод-вом РФ обязательств.
3) В форме аукциона: место проведения торгов – г. Псков, ул. Я. Фабрициуса, д. 10, к. 10. Победитель по лоту №4 (рефрижераторный контейнер) – ООО «РАСПЛИТ» (ИНН 6027122208, ОГРН 1096027012487), предложившее наиболее высокую цену – 20020 руб.
4) В форме публичного предложения: место проведения – г. Псков, ул. Я. Фабрициуса, д.10, к.10. Победитель по лотам №№1-10 – ООО «РАСПЛИТ» (ИНН 6027122208, ОГРН 1096027012487), которое первым (и единственным) представило в установленный срок заявку на участие в публич. предложении, содержащую предложение о цене имущ-ва должника, которая не ниже начальной цены, установленной для определенного периода. Цена приобретения – 73 361,17. Заинтересованность победителей по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует.

